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DE JULIO
DIA  DE   LA  INDEPENDENCIA
Hoy les proponemos leer en familia un cuento, el cual nos relatará una historia de solidaridad, respeto por el otro, trabajo en comunidad...

Consideramos que tenemos la obligación de repensar en aquellos valores relegados y casi olvidados y enseñar diariamente a nuestros niños la importancia de la palabra, libertad e independencia, cual fue, es y será su verdadero significado.

 Sin olvidar que nuestros niños están inmersos en un mundo casi mágico, pero en el cual los adultos ocupamos un lugar importante y a través de nuestras propias acciones, actitudes, enviamos mensajes que a veces borramos con la sola palabra...

Les proponemos hacer volar nuestra imaginación y encontrarnos en un lugar mágico donde termina el bosque y comienza la selva... o donde termina la selva y comienza el bosque...

Allí los altos álamos y los pinos cargados de piñas se entrecruzan con enredaderas enruladas y palmeras gigantes.

Ardillas, osos, mariposas, hormigas...caminan tranquilamente entre leones, jirafas, papagayos y otros habitantes del lugar. Nadie se molesta, todos son amigos, ayudándose en lo que  necesiten, sumando fuerzas para realizar las tareas en pos de poder vivir en un lugar en paz y felicidad.

Pero lamentablemente esta felicidad estaría por terminar. Porque una noche muy fría de invierno, cuando todos los animales dormían  apareció sigilosamente una manada de lobos hambrientos queriendo apoderarse de todo. Como el lugar estaba muy oscuro decidieron resguardarse en una gran cueva y desde allí observar lo que sucedía, para luego poder poner en marcha su plan, el cual consistía en dominar a esa comunidad.

Pasaron las horas y comenzaron los rayos de sol a iluminar el bosque despertando a los animalitos con su calor, todos sabían que cuando el señor sol les regalaba su luz, debían comenzar con su tarea diaria y así lo hacían por ejemplo, los conejitos, que junto a sus mamas conejas se dedicaban a cuidar de sus zanahorias, recogerlas para luego comer un rica sopa bien calentita.

Los lobos al ver tanta comida decidieron irrumpir en el lugar para apoderarse de la misma,  y de todo lo que tenían en su casa, enviándolos posteriormente a trabajar para ellos. Sin comprender lo que sucedía la familia Conejin quedo atrapada por los lobos...

En otro lugar del bosque las ardillas, trepaban y saltaban entre los árboles para recoger las ricas nueces que las alimentaban y daban mucha energía para trabajar. Tanto ruido de hojas y de canciones atrajo a los lobos quienes rápidamente se acercaron y atrapando a la familia de ardillitas, les quitaron las nueces y los enviaron a trabajar para ellos junto a los conejos...

Pero a pesar de esto los lobos no saciaban su apetito y continuaban en el bosque en búsqueda de más alimento.

Así llegaron sigilosamente a donde estaban las abejas, quienes recogían con mucho esfuerzo la miel de las hermosas flores del lugar. Uno de los lobos a quien le encantaba la miel, ordeno a sus compañeros capturar a todas las abejas del lugar para que con su trabajo pudieran ofrecerle todas las mañanas mucha miel para comer.

La noticia de lo que estaba sucediendo en el lugar comenzó a correr entre los animalitos del bosque, pero a pesar de esto los lobos no dejaban de llevar a cabo sus fechorías. Irrumpieron a los osos en sus cuevas, para robarles la comida que habían recogido para el invierno, le quitaron a las hormigas todas sus hojitas para armar un gran colchón en donde pudieran dormir en las noches frías... y muchas cosas más.

Ya cansados de tantas cosas malas decidieron armar el colchón de hojas y comer muy cómodamente allí las zanahorias, la miel, las nueces y  el resto de comida que habían robado de aquellos indefensos animalitos. Pero tanta comida les dio sueño y decidieron descansar, pues ya estaba oscureciendo, aunque aun se veían entre los árboles algunos rayitos de sol que se despedían hasta el otro día.

En otro lugar del bosque, se encontraban los animalitos en cautiverio, desesperados y muy tristes porque todo lo que tenían se lo habían quitado los lobos. 

Pero por suerte, la desesperación no gano al deseo de volver a la paz y felicidad que tenian. Un grupo de animalitos, osos, ardillas, jirafas y hormigas, decidieron ponerle fin a esta situación, se reunieron, organizaron un plan y lo pusieron en marcha...

Con mucha habilidad lograron escarparse de su cautiverio y fueron a buscar ayuda con otros animales del bosque, juntos prepararon un plan  y rápidamente lo pusieron en marcha.

Con la ayuda de los bichitos de luz, se iluminaron hasta donde dormían los lobos y entre todos lanzaron lazos para atarlos ordenándoles que se retiraran del lugar.

Eran muchos, con el mismo ideal y ante esto los lobos comprendieron que a pesar de que eran tal vez más pequeños que ellos, tenían la fuerza de la unión y el  mismo deseo de libertad, lo cual no les convenía a ellos; por eso rápidamente decidieron emprender la retirada y buscar nuevos lugares para conseguir sus fines.

Y así estos pequeños, medianos y grandes animales, valientes y unidos en pos de un mismo ideal, consiguieron mucho más que aquellos lobos que tenían la fuerza pero no la unión.

El 9 de Julio evoca la jornada en que un grupo de representantes de las Provincias Unidas confirmó por escrito su intención de poner fin a siglos de dominio colonial español. La declaración de la independencia fue un acto soberano y colectivo. El histórico Congreso de Tucumán reunió por primera vez a 28 diputados que sesionaron y debatieron día a día durante muchos meses para proyectar una nueva nación. Allí se trazaron los primeros lineamientos de lo que luego sería la Argentina.

RECORDEMOS JUNTOS AQUEL GRAN DIA!!!!
                                                                                                               Las Seños del Jardín.
 

